



■ 足协当家人谢亚龙为国足选“家”用心良苦

足协为国足选“家”挖空心思 不想在“城门”中死亡 而想在“城门”中爆发

本报讯(记者 徐东海)昨晚,中国足协通过传真的方式,向国际足联和亚足联正式上报了明年世界杯预选赛的主场方案。在中国队的3个主场中,3月26日首战澳大利亚将放在昆明,而6月份背靠背的两个主场最终确定选在天津。

自从世界杯小组赛抽签结果出炉后,身处死亡之组的国足主场一夜之间成为各大城市争抢的香饽

饽。一度曾经有多达14座城市向中国足协提出了办赛申请,而最终入围候选的6座城市——广州、昆明、长春、天津、武汉和杭州可谓各据优势。昨天是国际足联和亚足联规定的各成员国提交主场方案的最后期限,足协4位副主席在连夜商议后,将承办权交给了春城和津门。

中国足协相关人士在谈到昆明和天津最终胜出的原因时说:“首个

主场放在昆明,主要是考虑到对手澳大利亚实力上的确高于中国队,这样安排希望能够借助高原优势缩小两队在技术层面的差距。”至于将两个主场放在一座城市,也是足协早就预定的方案,“这样有利于国足充分备战,减少不必要的旅途奔波。另外,天津的气候对两个西亚对手来说,需要适应时间。”

07122211001

福杜竭力推荐

在中美奥长沙热身时,杜伊曾不小心露出口风,称希望昆明能够成为国足首个主场,利用高原优势对付澳大利亚队。不料,此言一出引来武汉、广州等众多候选城市的强烈反应,老练的杜伊不得不马上改口,保持中立态度。不过,在目睹国足的糟糕表现后,杜伊和福拉多当晚协商后一致决定,建议足协将首个主场放在昆明。

一位足协内部人士透露,福杜之所以支持昆明,根本原因还是预感到了国足实力不济,想利用高原优势来战胜对手。

牺牲商业利益

为了设置主场门槛,足协曾确定单场承办费用不得低于300万。在杭州、广州等经济发达城市介入后,这个数字甚至达到了500万。

有自身“高度” 有“高人”相助

春城再度成为国足前沿阵地

球迷最为关心的国足首战主场悬念终于破解。时隔4年之后,昆明再度成为国字号的前沿阵地。在广州、武汉、杭州这些热门城市的竞争中,无论是场地、球市、商业开发都不占优的昆明在最后时刻拔得头筹,除了自身有“高度”优势外,更得高人相助。

原本足协希望利用世界杯预选赛之机,捞上一票。不过,昆明的商业开发环境显然无法和其他城市媲美,甚至是6大候选城市中承办报

价最低的。在多方利益权衡之后,足协最终不再将商业运作和主场承办挂钩。

据悉,仅在承办经费这一项上,

足协为此将损失至少百万以上收入。不过,中国足协已经向昆明足协下达了死命令,明年3月26日同澳大利亚队比赛,昆明赛区必须做到座无虚席。据业内人士分析,昆明原本球市就相当不错,加上多年未承办国际大赛,明年的这场中澳大战必定将使春城出现一票难求盛况。

高原未必有利

当初执教加纳期间,杜伊就是利用高原主场优势最终战胜南非队,顺利晋级德国世界杯。而今如法炮制,国足能否占得先机还是一个不小的疑问。毕竟,昆明作为国足福地的辉煌,随着米卢时期的远去,早已消磨殆尽。目前国家队中,除了李玮峰、孙继海等少数球员外,大多数国脚甚至没怎么在昆明进行过比赛。能否适应高原环境,同样是个未知数。

本报记者 徐东海

2007年末

世界女足排名

名次	国家
1	德国
2	美国
3	瑞典
4	巴西
5	挪威
6	朝鲜
7	法国
8	丹麦
9	加拿大
10	英格兰
11	日本
12	澳大利亚
13	中国
14	意大利
15	俄罗斯
16	芬兰
17	乌克兰
18	荷兰

欧冠联赛16强淘汰赛对阵图

(第一回合主队列前)

沙尔克04(德国)	VS	波尔图(葡萄牙)
利物浦(英格兰)	VS	国际米兰(意大利)
罗马(意大利)	VS	皇家马德里(西班牙)
奥林匹亚科斯(希腊)	VS	切尔西(英格兰)
阿森纳(英格兰)	VS	AC米兰(意大利)
凯尔特人(苏格兰)	VS	巴塞罗那(西班牙)
费内巴切(土耳其)	VS	塞维利亚(西班牙)
里昂(法国)	VS	曼联(英格兰)



阿森纳主帅温格

米兰双雄死磕英超两强

本报讯(记者 黄永顺)英格兰和意大利足坛如今成了欢喜冤家。在意大利名帅卡佩罗被聘为英格兰队主教练仅一周后,米兰双雄昨天在欧洲冠军联赛16强淘汰赛对阵抽签中,又抽中了两支英格兰劲旅。

刚刚为欧洲捧回俱乐部世界杯的上届冠军AC米兰队将对垒目前英超领头羊阿森纳队,而目前意甲领头羊国际米兰队将出战前届冠军利物浦队。

欧洲足联昨天在法国尼翁举行了欧冠联赛16强淘汰赛和联盟杯赛32强淘汰赛对阵抽签仪式。在引人瞩目的欧冠联赛对阵抽签中,小组赛8支第一名球队一一抽中其他小组第二名球队,同时相同国家球队将不会相遇。



皇马门将卡西利亚斯(中)在皇马与罗马上一次交锋中,门前奋力扑救

本版图片均为

欧冠16强对阵另一大看点

皇马罗马谁会落马

本报讯(记者 黄永顺)在英格兰与意大利俱乐部队成为欢喜冤家后,9届欧冠联赛盟主皇马与意甲劲旅罗马的“两马”之争,成为16强对阵的另一大看点。

皇马虽然避开了阿森纳和利物浦,但却遇上了罗马。皇马和罗马并不陌生,两队此前在欧战中6度交手,皇马获胜4次,稍占上风。不过罗马在2002年小组赛中有一场令人难忘的胜利。当时罗马在马德里伯纳乌球场1比0打败皇马,这是

意大利俱乐部首次在客场挫败西班牙俱乐部。

皇马在主客场对阵意大利球队的成绩大相径庭,他们在主场与意大利球队的25场比赛中,取胜20场,只输了3场,不过他们在客场的23场激战中,输了14场,仅有4场胜仗。此外在皇马9次欧冠的征途中,3次是在决赛中力压意大利球队后捧杯的。

罗马在做客西班牙的10场比赛中,只获胜两场,而他们主场的战

绩胜负参半,为5胜5负。罗马队主教练斯帕莱蒂说:“一切取决于我们自己,如果我们发挥最佳水平,我们不怕任何人。我们将在第一回合主场迎战对手,许多人认为在主场打第二回合具有优势,我认为这只不过是一种心理安慰。”

16强淘汰赛第一回合大战将于明年2月19日、20日进行,主场为小组赛第二名各队。第二回合大战将于3月4日、5日进行,其中国米与利物浦之战推迟到11日。